
Jul
si iskolájában fagyiépít® versenyt rendeztek. A résztvev®k 10 
m magas fagyitöl
sérre építették a kompozí
iót,

egyesével egymásra helyezve a gombó
okat. A gombó
ok eredetileg 4 
m átmér®j¶ gömb alakúak, de a rájuk helyezett

gombó
ok deformálják ®ket, és minden egyes rajtuk lev® gombó
 miatt magasságuk 1 mm-rel 
sökken. A gy®ztes fagyi-


soda a töl
sér aljától a legfels® gombó
 tetejéig 47,5 
m magas volt, és a legalsó gombó
 magasságának egyharmadáig

volt a töl
séren belül. Hány gombó
ot sikerült egymásra építenie a gy®ztesnek?
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